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★ アンケート調査　回答総数 475 件

１ あなたの性別の選択　 １つ選択

1 男 194 件
2 女 277 件
3 無回答 4 件

２ あなたの年齢の選択　 １つ選択

1 　～15歳 12 件
2 16～19歳 29 件
3 20～29歳 14 件
4 30～39歳 52 件
5 40～49歳 71 件
6 50～59歳 66 件
7 60～69歳 121 件
8 70歳以上 107 件
9 無回答 3 件

３ 住んでる地域の選択　 １つ選択

1 湯沢地域 343 件
2 稲川地域 27 件
3 雄勝地域 64 件
4 皆瀬地域 3 件
5 羽後町・東成瀬村 18 件
6 湯沢市・雄勝郡以外の地域 19 件
7 無回答 1 件

４ あなたの職業の選択　 １つ選択

1 会社員・公務員 135 件
2 自営業 40 件
3 アルバイト・パート 58 件
4 家事専業 55 件
5 学生 42 件
6 無職 127 件
7 その他 17 件
8 無回答 1 件

５ 利用目的の選択　 全て選択

1 本を読む 281 件
2 新聞・雑誌を読む 99 件
3 本・雑誌を借りる 350 件
4 視聴覚資料を借りる 13 件
5 調べ物をする 130 件
6 勉強・仕事をする 109 件
7 地域の歴史・郷土に関する情報を調べる 49 件
8 インターネット（Wi-Fi）を利用する 30 件
9 イベントに参加する 7 件
10 くつろぐ 57 件
11 その他 8 件
12 無回答 1 件

■湯沢駅前周辺複合施設整備（図書館機能）に関するアンケート調査結果集計表

アンケート調査期間　　令和３年５月17日（月）～５月31日（月）

アンケート調査対象者　調査期間中来館した湯沢図書館・雄勝図書館の利用者
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６ 不便に感じることはありますか　 全て選択

1 蔵書（本・新聞・雑誌・視聴覚資料）が少なく、読みたい本がない 148 件
2 図書館のサービス（リクエスト・レファレンス等）が不十分 15 件
3 読書や学習、仕事ができるスベースが少ない 47 件
4 飲食ができるスペースがない 87 件
5 くつろぐためのスペースが少ない 67 件
6 駐車場・駐輪場が狭い 224 件
7 開館時間が短い 64 件
8 職員の対応が不十分 4 件
9 特に不便を感じていない 132 件
10 その他 30 件
11 無回答 25 件

７ 新しい図書館に必要と思われる機能や設備は何ですか　 ２つまで選択

1 静かな読書・学習環境 237 件
2 おしゃべりができる気楽な利用環境 61 件
3 本を介してのイベントや交流スペース 72 件
4 調べ物や学習、仕事ができるスペース 136 件
5 飲食ができるスペース（カフェコーナー） 169 件
6 インターネット（Wi-Fi）が利用できる環境 109 件
7 その他 18 件
8 無回答 40 件

８ 新しい図書館でどんな本が読みたいですか　 ２つまで選択

1 様々な興味を満たす本 312 件
2 調べ物に使う専門書 106 件
3 子育てや子どものための本 55 件
4 仕事に役立つ本 73 件
5 健康に関する本 88 件
6 中高生向けの本 38 件
7 郷土に関する本 69 件
8 大きな活字の読みやすい本やＣＤブック（録音図書） 40 件
9 その他 40 件
10 無回答 35 件

９ 利用したい時間帯はいつですか　 １つ選択

1 ７時～８時 2 件
2 ９時～正午 100 件
3 正午～17時 137 件
4 17時～20時 71 件
5 20時以降 8 件
6 特に決めていない 140 件
7 無回答 17 件
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